

从江记者站电话: 0855-6419148 E-mail: cjwxcb@163.com

县域新观察 从江新目标

神秘从江

2021年7月5日 星期一

7版

牢记初心使命 主动担当作为

——习近平总书记庆祝中国共产党100周年大会上的重要讲话引发热烈反响

本报讯(通讯员 崇轩)7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同志发表重要讲话在从江县引发热烈反响。广大党员干部和群众纷纷表示,要牢记习近平总书记的重要讲话,不忘初心、牢记使命,在新时代的奋斗路上努力作为,为推动从江经济社会高质量发展做出更大的贡献。

翠里瑶族壮族乡党委书记谷乔锋说:“习近平总书记的‘七一’重要讲话,让我激情澎湃、备受鼓舞。作为一名乡镇党委书记,下一步我们将紧紧围绕县委县政府制定的乡村振兴战略,依托得天独厚的多民族文化旅游资源禀赋,重点做好防止返贫致贫、产业兴旺、乡村治理、队伍建设四个篇章,抓好产业发展,带领广大党员干部和群众在开创新更加美好的翠里发展新未来而努力奋斗。”

高华中心村驻村第一书记蒋太康说:“习近平总书记的重要讲话坚定了我们永远信党、爱党。作为一名党员,在今后的工作中,我将以极大的热情投身于基层工作,用党性不断锤炼自己,想干事、敢干事、成干事、不出事,在乡村振兴的道路上奋勇前进,让我们的百姓尽早走向富裕之路。”

翠里乡高文村党支部党员、农村致富带头人文远付表示,国家强大,人民群众才会幸福。这些年,他紧紧依靠国家的优惠政策和产业发展扶持计划,发展了柑桔种植和百香果种植,提高了经济收入,下一步他将继续发挥党员模范带头作用,扩大种植规模,带动更多的贫困户和困难家庭就业,提高他们的经济收入,为建设美好家乡而不断奋斗。

宰便镇党委副书记、镇长赖怡净表示,听了习近平总书记庆祝中国共产党100周年大会上的讲话,深受鼓舞。作为一名基层乡镇党员干部,下一步将按照“十四五”规划和2035年远景目标纲要,依托地处从江西部中心的区位优势,带领广大党员干部和群众在实现产业强镇的新征程上继续努力奋斗。



7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。从江县党员干部和群众集中收看大会盛况。(通讯员 元世鑫 摄)

直播盛况,共庆中国共产党百年华诞。图为高增乡高增村侗族党员和群众集中收看大会盛况。

的中华民族,率领广大的劳动大众用鲜血和生命换来了中国革命的伟大胜利。作为新时代的年轻人,我将牢记习近平总书记的讲话,积极向党组织靠拢,争取成为一名光荣的共产党员,为祖国繁荣昌盛在新时代新征程上努力奋斗。”

斗里镇退役军人服务站站长李正清说:“100年来,我们伟大的党用鲜血为人民迎来了今天的和平和幸福。作为新选派的驻村第一书记,聆听了习近平总书记的讲话,深受鼓舞,在国家实施乡村振兴战略中,我深感责任重大。我一定坚持以人民为中心的理念,为人民谋幸福,全心全意为人民服务。”

宰便镇共青团员吴芝琳说:“我们这个拥有几千年悠久历史的文明古国,历经风雨和苦难,在民族危亡的紧要关头,中国共产党领导着千万革命志士,赶走了帝国主义,打败了蒋家王朝,拯救了灾难深重

老兵,但退役不褪色,退伍不退志,我要永远感恩、听党话,永远跟党走。”

斗里镇马安村致富带头人绣娘贾金花说:“听了习近平总书记的重要讲话,我心情十分激动,国家强大,人民群众得幸福。这些年,我紧紧依靠国家惠农政策在村里搞刺绣产业,成立了刺绣合作社,下一步将不忘初心、牢记使命,带领绣娘们致富奔小康。”

“百年奋斗历程,百年筚路蓝缕,我们中国共产党完成了第一个百年奋斗目标,消除了绝对贫困,身为奋战在一线的普通村干部,我感到十分自豪。今后,我仍然坚定不移地听党话、跟党走,到党组织需要的地方去,到人民需要的地方去,为下一个百年目标奋斗终身!”

往洞镇党委副书记张福容表示,中国共产党团结带领全国各族人民进行了英勇顽强的奋斗,书写了中国开天辟地新篇章!全面建成小康社会是党对人民的庄严承诺,是千千万万中国共产党党员日以继夜努力的结果,我为有幸成为党的一员倍感自豪。今后,我将继续发扬奋斗精神,提高战斗本领,不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

“今天通过电视直播观看了庆祝中国共产党一百周年大会,心情十分激动,当习近平总书记庄严宣告我们党第一个百年奋斗目标取得全面胜利时,我作为一名党员深感自豪。铭记历史,展望未来,我将不忘初心、牢记使命,在乡村振兴道路上努力奋斗。”往洞镇则里村党支部支书杨再光动情地说。



政务动态

县委理论学习中心组集中学习暨党的十八大以来的历史专题研讨会议召开

本报讯(通讯员 潘仕创)6月25日,中共从江县委理论学习中心组第三次集中学习暨党的十八大以来的历史专题研讨会议召开,深入学习贯彻党的十八大以来的历史,深刻领会我们党领导人民推动党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

县委书记周崇军主持会议并讲话,县委副书记、县长周哲云,县委副书记、县人大常委会主任唐标,县政协主席石富斌等县四大班子领导成员,县人武部政委,县法院院长、县检察院检察长,县级有关部门主要负责同志参加会议。

会上,大家围绕深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神特别是习近平总书记视察贵州重要讲话精神,专题学习党的十八大以来的历史。深刻领会中国特色社会主义进入新时代,我们党领导人民推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,开启全面建设社会主义现代化国家新征程,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,并结合各自工作实际在会上谈体会谈认识。

会议强调,全县上下要进一步统一思想,提高认识,深刻把握十八大以来党和国家事业实现的历史性变革,始终坚持党对一切工作的领导,不断强化拥戴核心维护核心紧跟核心的思想自觉和行动自觉,把忠诚写在岗位上、融入事业中。

要深入把握十八大以来党的指导理论实现的历史性飞跃,更加自觉地深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈用其武装头脑,把科学的思想理论转化为指导推动工作的强大力量。要深刻把握十八大以来的战略新安排描绘的历史性前景,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,不忘初心、牢记使命,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,苦干实干加油干,以实干实绩书写好伟大复兴中国梦的从江答卷,奋力开创百姓富、生态美的从江发展新未来。

会议要求,全县上下要把党史学习教育同全县中心工作紧密结合起来,同统筹推进疫情防控和经济社会发展紧密结合起来,同动员人民群众创造美好生活紧密结合起来,以昂扬的姿态奋力开创百姓富、生态美的从江新未来,以优异成绩庆祝建党100周年。

从江县举行“光荣在党50年”纪念章颁发座谈会

本报讯(通讯员 韦阳慧)6月29日,从江县举行“光荣在党50年”纪念章颁发座谈会,会议邀请党龄超过50年、为国家和人民群众作出贡献的老党员代表参加座谈,现场为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

县委书记周崇军出席会议,县委副书记、县长周哲云主持会议,县委副书记、县人大常委会主任唐标,县委常委、统战部副部长赵灵芝,县委常委、组织部部长李小锋等县领导参加座谈会。

座谈会上,周崇军领誓,带领参会老党员及现场全体领导干部重温入党誓词。随后,周崇军逐一向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,向他们表示慰问,与他们合影留念。

会上,老党员陆绍坤、杨周涛先后作交流发言,他们表示自己虽然已经退休,但一直在关心从江县的各项发展建设,看到全县经济社会持续健康快速发展,全县党员、干部朝气蓬勃,特别是在决战决胜脱贫攻坚战中,全县党员、干部与群众共同拼搏奋斗,最终精彩出列,夺取脱贫攻坚战的全面胜利。作为老党员,老干部多保重身体,希望在下一步乡村振兴中,全县党员干部能够继续发扬艰苦奋斗的精神,在乡村振兴工作中能够取得更加优异的成绩。

周崇军在讲话中代表县委再次向老党员表示慰问和感谢,感谢他们长期以来为从江的建设和发展作出的突出贡献。他指出,中国共产党自1921年成立

以来,带领中国人民从站起来、富起来、到强起来的伟大飞跃,这一切都离不开广大党员干部的奋力拼搏、无私奉献。在庆祝我们百年华诞的重大时刻,在“七一”前夕颁发“光荣在党50年”纪念章,充分体现了党中央对老党员几十年来忠诚党的事业、践行党的宗旨、兢兢业业为党工作、踏踏实实为群众服务的尊重和肯定,是对老党员的一次集体致敬。

周崇军希望全县老党员要深刻领会颁发“光荣在党50年”纪念章的重大意义,发自内心地感恩总书记、感恩党中央,把对党的感恩之心、无限热爱之情转化为礼赞新中国、奋斗新时代的前进洪流,永远坚定信念跟党走。同时希望广大老党员能够充分发挥余热,利用老党员自身政治优势、经验优势,在推动从江高质量发展上老有所为、大有作为,结合党史学习教育,结合自身经历讲好从江红色故事、发展故事、人文故事,教育引导广大党员特别是青年一代继承党的光荣传统和优良作风,一如既往地关心和支持从江发展,多提宝贵意见建议。

周崇军强调,全县广大党员干部和人民群众要关心老党员、珍视老党员、尊崇老党员,特别是年轻党员干部,要学习老党员为国为民的奉献精神,传承发扬老党员顽强拼搏的奋斗精神,在今后工作中更加拼搏奉献、接续奋斗,为从江经济社会发展贡献力量。

县领导开展“七一”慰问活动

本报讯(通讯员 潘广帮 韦阳慧)值党的百年华诞之际,连日来,从江县委书记周崇军,县委副书记、县长周哲云,县委副书记、县人大常委会主任唐标分别率队开展“七一”慰问活动,向从江县的老党员、生活困难群众送去节日的问候和党组织的关怀与温暖。

7月1日,县委书记周崇军深入江西社区、县职中廉租房、丙妹镇丙梅一村、平瑞村走访慰问了离休干部张本来、困难党员廖英兰、老党员吴补住和老村干石光焕。

每到一处,周崇军都与他们亲切交谈,询问了解他们的生产生活情况和身体状况,以及存在哪些困难,对他们为从江经济社会发展做出的贡献表示衷心感谢,并向他们致以诚挚的问候和祝福。周崇军叮嘱他们要保重身体,安享幸福晚年,也要坚定信心,相信在党的正确领导下,通过苦干实干加油干,定能过上更加幸福美好的新生活。希望老同志能继续发挥余热,立足从江实际,结合自身工作经验,为从江经济社会发展提出更多宝贵意见和建议,为乡村振兴注入更多“营养”,为该县经济社会高质量发展注入更强动力。走访中,周崇军再三嘱咐随行人员要经常看望老同志,多听听他们的心声,尽心尽力帮助他们解决生活中的困难和问题,不断增进他们的幸福感和获得感,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖。

6月30日,县委副书记、县长周哲

云走访慰问了离退休老党员刘官良,向他致以节日的问候和祝福。在刘官良家中,周哲云与他拉家常,倾听老党员的心声,详细询问和了解他的身体状况、子女就业等家庭生活情况,对刘官良长期以来为全县经济社会发展作出的贡献和对县委、县政府工作的关心支持表示衷心感谢。叮嘱他要保重身体、保持良好心态,安享幸福晚年,同时也希望刘老能够继续发挥余热,一如既往地关心、支持全县的经济社会发展。周哲云指出,要用心用情主动为老党员排忧解难,在思想上多加关心,在生活上多加照顾,在服务上多有关心,认真落实各项政策待遇,切实把党组织的关怀落到实处,让他们真切感受到党组织的关怀与温暖。

6月30日至7月1日,县委副书记、县人大常委会主任唐标率队到城关地区和高增乡走访慰问了部分老党员和特困党员,为他们送上节日的祝福和亲切的慰问。每到一户老党员家中,唐标都与他们面对面地亲切交谈,详细询问老党员的身体和生活情况,认真聆听他们一生心血献给党的光荣历程和事迹,了解他们生产生活中的实际困难和问题,鼓励他们坚定信心,乐观生活,不忘初心、牢记使命,持续发挥余热,积极为全县各项事业建设和发展建言献策。同时要求各相关部门要用心用情做好服务,切实帮助老党员解决生活中的困难和问题,把党的关怀和温暖送到老党员的心坎上。

从江县举行庆祝中国共产党100周年文艺晚会

本报讯(通讯员 潘友婷)为庆祝中国共产党成立100周年,6月29日晚,从江县在县民族剧院隆重举行“永远跟党走”庆祝中国共产党100周年文艺晚会。

晚会由序篇和启航征程、峥嵘岁月、伟业盛世、圆梦今朝、尾声六个篇章组成。激昂铿锵的演出带领现场观众重温了党的光辉历程,弘扬党的奋斗精神,歌颂中国共产党带领人民砥砺前行、建功立业的伟大成就。



此次演出,让大家接受了一次深刻的红色主题教育和革命精神洗礼,也进一步激发了全县人民爱党、爱国的热情。图为演出剧照。

从江县召开欢送杭州市萧山区援从干部座谈会

本报讯(通讯员 梁云凯)6月24日,从江县召开2021年欢送杭州市萧山区援从干部座谈会。县政协主席石富斌,县领导赵灵芝、李小锋、张剑枫、黄绍毛参加会议。

会上,首先为“杭州市萧山区帮扶从江县工作组”援从干部颁发奖牌、聘书、援黔纪念章。座谈中,杭州市萧山区援从干部分别就教育、产业、医疗、旅游等方面进行交流发言,并表示,非常感谢从江领导长期以来对驻从工作组人员的关心和关怀,感谢从江各级各部门和全县各族群众的大力支持和配合,一起打赢了脱贫攻坚战。同时也希望在乡村振兴工作中,从江的发展也能够越来越好,萧山人民也会一直心系从江,尽萧山所能帮从江所需。

石富斌在会上作发言,代表县委、县政府、县人大、县政协及全县38万各族人民向杭州市萧山区援从干部表示诚挚的感谢,向杭州市萧山区援从干部家人朋友的鼎力支持致以崇高的敬意。石富斌说,2013年杭州市萧山区对口帮扶从江以来,在东西部扶贫协作中真情实意付出、真金白银投入、真抓实干攻坚,依从江所需,尽萧山所能,用心、用情、用力帮扶。在萧山区全体帮扶干部苦干实干、无私奉献优良作风的带动下,极大地激发了全县上下向贫困最后堡垒发起总攻的斗志,为从江按时高质量打赢脱贫攻坚战,推动经济社会高质量发展作出了重要贡献。全县207个贫困村全部摘帽,13.89万贫困人口全部脱贫,彻底撕掉了千百年来贫困标签,所有萧山的帮扶单位、帮扶干部及专家人才功不可没,从江人民永远感恩、永远铭记。

从江县委举行党史学习教育专题党课

本报讯(通讯员 向龙)6月30日,中共从江县委举行党史学习教育专题党课,县委书记周崇军作了题为《弘扬党的优良传统 做新时代敢于担当的党员干部》的专题党课。县委副书记、县长周哲云主持党课。

周崇军在主题党课上回顾了中国共产党的光辉历程,他指出,今年是中国共产党成立100周年,全县各乡镇、各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,进一步学深悟透习近平总书记视察贵州重要讲话精神,并与学习习近平新时代中国特色社会主义思想统一起来,与学习党的十八以来习近平总书记对贵州工作系列重要讲话指示统一起来,学出坚定信仰、感悟初心使命、强化感恩意识,坚持学思用贯通、知信行合一,增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉和行动自觉,振奋精神、昂扬斗志,更加信心满满地把从江改革发展各项事业不断推向前进。

周崇军说,当前,从江县正处于经济社会发展的加速期、转型期、跨越期,正处于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键期,面临的任务艰巨、使命光荣。近年来,随着从江经济社会不断发展提速、各项基础不断夯实,按照习近平总书记视察贵州提出的“四新”主目标,更加需要我们各级党员干部继续发扬党的优良传统,更加坚定理想信念,

坚持正确的政治方向,在胜利和顺境时不骄不躁,在困难和逆境时不消沉不动摇,任何时候都要经受住各种风险和困难考验,自觉抵御各种腐朽思想的侵蚀,永葆共产党员政治本色。

周崇军强调,要弘扬党的优良传统,更加树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要以开展党史学习教育和专题教育为契机,围绕习近平总书记提出的“六个进一步”,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要深刻领会和把握实施乡村振兴战略的重大意义,指导思想、基本原则和目标任务,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署和省委、县委的具体工作要求上来,切实增强责任感使命感紧迫感,举全县之力,聚各方之智,奋力推动从江农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,奋力谱写新时代从江乡村振兴新篇章。要真正按照党史学习教育和专题教育的要求,着力在“学党史、悟思想、办实事、开新局”中巩固拓展脱贫攻坚成果,在全面实施乡村振兴战略中做一名敢于担当的党员干部。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,分类分级推进乡村振兴,抓好招商引资,切实保障和改善民生,切实统筹好发展和安全等当前重点工作,全力推进从江经济社会各项事业迈上新的台阶。